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“Πεπεισμένος” για την ενίσχυση της ισχύος της 
Ρωσίας δηλώνει ο Πατριάρχης Κύριλλος από την 
επανεκλογή Πούτιν
/ Γενικά Θέματα

Τα συγχαρητήρια του προς τον Πρόεδρο Βλατνίμιρ Πούτιν
, ο οποίος επανεξελέγη την Κυριακή στη θέση του Προέδρου 
της Ρωσικής Ομοσπονδίας, εξέφρασε με Επιστολή του ο 
Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος.

Ο Πούτιν θα βρίσκεται για άλλα έξι χρόνια στο Κρεμλίνο καθώς έλαβε πάνω από 
το 87% των ψήφων, γεγονός που τον κρατά στην εξουσία για ένα τέταρτο του 
αιώνα.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας, ο οποίος όχι απλά διατηρεί άριστη 
σχέση με τον ισχυρό άνδρα του Κρεμνλίνου, αλλά σε πολλά ζητήματα 
συμπορεύεται μαζί του, όπως η εισβολή στην Ουκρανία, σημειώνει στην επιστολή 
του ότι ο λαός της χώρας επιβεβαίωσε με το εκλογικό αποτέλεσμα την πολυετή 
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προσφορά και δουλειά υπέρ του λαού του Προέδρου Πούτιν.

“Η μακραίωνη ιστορία της Ρωσίας μαρτυρεί την τεράστια ευθύνη που φέρει ο 
αρχηγός του κράτους όταν ασκεί τις εξουσίες του, όταν παίρνει διάφορες και 
μερικές φορές μοιραίες αποφάσεις,  όχι μόνο για το παρόν και το μέλλον της 
χώρας, αλλά και για την διατήρηση της πραγματικής κυριαρχίας του εξαρτάται 
από την εφαρμογή τους”, αναφέρει σε σημείο της Επιστολής.

“Πεπεισμένος” για την ενίσχυση της ισχύος της Ρωσίας

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας είναι “πεπεισμένος”, 
σύμφωνα με την Επιστολή, ότι με την εκλογή Πούτιν, “οι συμπολίτες εναποθέτουν 
τις ελπίδες τους στην περαιτέρω ενίσχυση της ισχύος του ρωσικού κράτους, στην 
κοινή δημιουργική δουλειά και τα νέα επιτεύγματα, σε μια ειρηνική και 
ευημερούσα ζωή”. Όλα αυτά την ώρα που η Ρωσία διάγει έναν πόλεμο με την 
Ουκρανία ο οποίος είναι σε πλήρη εξέλιξη.

“Είναι ευχάριστο να συνειδητοποιούμε ότι τα τελευταία χρόνια έχουν αναπτυχθεί 
εποικοδομητικές σχέσεις μεταξύ των κυβερνητικών οργάνων και της Ρωσικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας, με στόχο την εγκαθίδρυση παραδοσιακών ηθικών αξιών 
στην κοινωνία, την πνευματική διαφώτιση και την πατριωτική διαπαιδαγώγηση 
της νεολαίας και τη διατήρηση της πλούσιας ιστορικής και πολιτιστικής 
κληρονομιάς. Ελπίζω ότι με την υποστήριξή σας, η συνεργασία μας θα συνεχίσει 
να αναπτύσσεται, αποφέροντας καλούς καρπούς”, προσθέτει και εύχεται καλή 
θητεία, υγεία, δύναμη και εκ Θεού βοήθεια στο έργο του Προέδρου Πούτιν.
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